BENETEAU OCEANIS 51.1

PRICE: 561.767,33 € VAT NOT INCLUSIVE

FEATURES:
Year:
Homeport:
LOA (m.):
Beam (m.):
Draught (m.):
Cabins (m.):
Material:

Engine type:

Max Engine Power (cv):

Fuel tank (l.):
Fresh water (L.):

Hours:

2024

MALLORCA

15.43

4,80

2,36

3

FIBERGLASS
YANMAR 4JH110 CR
81KW (110CV) DIESEL
200 LT.

440 LT.

0
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REF: ODOO ID - 1.824

Jardines de San Telmo, 16 Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
07012 Palma de Mallorca (Agosto, de 9.00 a 15.0

T: (+34) 971 280 270 Sabados cerrado.

M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



OTHER:

Beneteau Oceanis 51.1 just out of production, in owner version with 3
cabins, 2 bathrooms and crew cabin for immediate delivery. This
beautiful and very popular sailing yacht has a long list of extras including:
roller furling mast, bowsprit, electric winches, bow thruster, davits,
Raymarine navigation package with autopilot, air conditioning, generator
pre-installation, washing machine pre-installation and much more. A boat
with everything you need to enjoy the sea with friends or family.

CONSTRUCTION 2023
COMMISSIONING 2024

DEEP CAST IRON KEEL

WHITE HULL STD

3 CABINS 2 HEADS VERSION - WALNUT ALPI
BOW CABIN - WALNUT ALPI

NEO 05 - UPHOLSTERY IN SALOON

FAMILY TRIM LEVEL:

Bow stainless steel protection

Aft transom protection

Cockpit bench extensions + 2 halyard bags below

"Luxe" polyester cockpit table, stainless steel handrail,lighting,
Built-in 15 L cool box

Outboard engine bracket

Double berth in saloon

Galley: sea water/fresh water foot pump

Galley: refrigeration system, 12 V, in top-opening icebox (for
storage below 0°C)

Galley: PMMA sink cover

Saloon + Cabins: fans

Saloon and Galley: LED indirect lighting

Additional water tanks (2 x 165 L / 2 x 44 US Gal), in the saloon

3 x 100 amperes additional service batteries

1 x 60 amperes battery charger

Batteries AGM in lieu of standard

Hifi: Fusion + interior loudspeakers & waterproof exterior speakers

Mosquito nets on portholes

International
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XXL consoles to port and starboard

1 x Multifunction touchscreen Axiom+ 9" on each console
2 x i70s Displays (1 to port, 1 to starboard)

Electric engine controls on starboard console

Wind Sensor (Windvane, Anenometer)

Sensor (Log, Speedometer, Temperature)

P70S autopilot + Control on the port console S100 Wireless
autopilot remote control

Fixed Ray73 VHF at the chart table

Protective cover (Cadet Grey): Steering wheel & console Windlass
control with chain counter on starboard console

Bow thruster control on starboard console

2 ELECTRIC GENOA SHEET WINCHES H60.2 STAEH

ELECTRIC PORTSIDE HALYARD WINCH H46.2 STAEH/H46.2 STA
ELECTRIC STARBOARD HALYARD WINCH H46.2 STAEH/H46.2 STA
MOORING-ANCHORING KIT

LUXE COACHROOF SPRAYHOOD - CADET GREY

LUXE COCKPIT BIMINI - CADET GREY

FIXED SWIMMING LADDER ON THE AFT PLATFORM (IN LIEU OF
STD)

REMOTE CONTROL ELECTRICAL TRANSOM
ACCESS OPENINGS TO PORT AND STARBOARD
2 BLACK COMPOSITE STEERING WHEELS
TUNNEL BOW THRUSTER

PRE-WIRING FOR GENERATOR

PRE-WIRING FOR WASHER-DRYER MACHINE

28 000 BTU AIR CONDITIONING (SALOON - FORWARD CABIN(S)+
Pre-fitting in aft cabins

FAN IN SKIPPER CABIN

SAFE

EXTENDED SALOON TABLE - WALNUT ALPI

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.

(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sabados cerrado.

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270

M: (+34) 607 550 337

palma@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



SPRING MATTRESS FOR THE OWNER CABIN

DOWN WIND PACK: ELECTRIC TOILET QUIET FLUSH PORTSIDE FORWARD-
SEA/FRESH WATER
« 2 Genoa winches (H 60.2 STA) + 1 Winch handle
ELECTRIC TOILET QUIET FLUSH - STARBOARD AFT- SEA/FRESH

« Polyester bowsprit with integrated anchoring gear and bobstay (for WATER

Code 0 and asymmetric spinnaker)

« Asymmetrical spinnaker rigging / Code 0 rigging 4 FOLDING BLADES PROPELLER (110HP)

« German system (Two-way mainsheet at the helm station) + 3 OPENING PORTHOLE IN THE COCKPIT FOR AFT CABINS
Additional starboard blockers
PLEATED BLINDS IN SALOON: FIXED DECK PANELS + HULL

PORTHOLES
TENDER PACK: TRANSPORT AND COMMISSIONING IN PALMA DE MALLORCA
« Retractable davits (Max. tender length: 3,10 m /10 2") SECURITY EQUIPMENT ZONE 2
« Electric inflater / deflater ANTIFOULING

« Outboard engine bracket

LARGE CONSOLES OFFSHORE PACK - RAYMARINE:

Jardines de San Telmo, 16 Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
07012 Palma de Mallorca (Agosto, de 9.00 a 15.0
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The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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